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PLAFONES SENSA
o Una pieza versatil y minimalista. Los nuevos plafones SENSA cuentan con dos reguladores en la parte

trasera de la luminaria: Uno permite seleccionar la potencia: 8W - 12W - 15W - 18W y el otro la temperatura
de color en 2700K - 3000K - 3500K - 4000K - 5000K. Todas ellas a seleccionar en una Unica pieza. Esto se
traduce en una gran versatilidad y posibilidad de adaptacion.
Su diseno es pequenio, discreto y minimalista. Ideal para aquellos que buscan una iluminacion eficiente
sin sacrificar la estética de su espacio. Su tamafio compacto lo hace perfecto para ser instalado en techos
bajos o en espacios reducidos. Se adapta a cualquier ambiente, ya sea moderno o clasico proporcionando
una luz uniforme y un gran rendimiento. Opcién con sensor integrado: Este tipo de luminaria cuenta con
un sensor integrado de pequefio tamafio que permite programar el encendido y el apagado del plafén de
manera automatica, para lograr asi un mayor ahorro.

Ref. 102424 1]

Potencia - 8W - 12W - 15W - 18W

Driver - Integrado -

Flujo luminico -

Eficiencia luminosa -

Grado de proteccion (IP) -

Grado de apertura -

Color de temperatura (CCT) -

Montaje -

Dimensiones generales -

Sensor de movimiento y sensor de luz -

Garantia (afios) -

1.040 - 2.340 Im

130 Im/W

1P20

110°

3CCT 2700K / 3000K / 3500K / 4000K / 5700K)
Superficie -

D230 x H39mm

Si-

3 afios -

CE / RoHS

Certificaciones -
DIBUJOS TECNICOS -
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CAMBIO DE TEMPERATURA+SENSOR - Power Cahnge+Sensor
De acuerdo con las necesidades del entorno, se pueden seleccionar cuatro

potencias 8W / 12W / 15W / 18W y cinco tipos de temperatura 2700K / 3000K / e
3500K / 4000K / 5700K. Ademas cuenta con sensor de movimiento de encendido/ , 7 S N
apagado y sensor de luz de. Mas eficiente energéticamente y conveniente. / \
According to the needs of the environment, 3000K / 4000/< 5700K three kinds of I \
temperature can be adjusted. It also has an on/off motion sensor a /7da light sensor. More -1 ¢ ) 1
energy efficient and convenient. P o CAMBIO DE. potencia !
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“ \ T nocturno - Switch 2 : night mot mi
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_p Interruptor 1: conflguramon de tlempo de durac1on del sensor
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INSTRUCIONES DE INSTALACION - INSTALLATION INSTRUCTION

Montaje de superficie - Surface mounted

L Y, \_ Y,
1. Atornillar el soporte al techo - Sc the m 2. Después de fijar el so orte tal y como, se muestra en
to the ceiling la imagen - After the mc acket e ¥ Wi

above.
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4. Enganche la lampara al soporte, enroscandola en el
sentldo de Ias flechas =Tt )e mounting

( \ Advertencia - \Varning

* Solo un electm:lsta profesmnal puede realizar el traba]o de instalacion (cuidado con el alto voltaje) - Only the professional
electrician (o] Stalling work (Whatch out the high voltage,

. Asegurese de Ia qu del panel esta en perfecto estado cuando abra el paquete - Vake sure the integrity of the panel light

. Haya al menos 0.2 mm de distancia entre los materiales inflamables - There s at least 0.2mm distance between the ir
able material

* Lalinea de allmentaclon se puede fijar con cllps y es necesario asegurarse de que esté bien fijada - 7he power line ca

be xed by clif and need to make sure it is xed tig

\_
5. Conecta la red eléctrica para poder encender el producto * Asegurese de que la linea electrlca tenga la Iongltud suf|<:|ente para evitar cualquier fuerza de traccién de la linea -
- Tur e ht up the sure the power line get enougt e ce e.
* Conecte la unidad al suministro eléctrico, por lo general, la linea marrén es la linea de anillo, la linea azul es la linea nula
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DIAGRAMA DE RANGO DE INDUCCION INFRARROJA -

PIR sensor:

Altura max. 4 metros
_ Altura maxima de deteccién 4 metros
Angulo horizontal 120°

Fuera del alcance En rango de deteccion Apagado
de deteccién (apagado) (luz encendida) (luz apagada después de
30s/180s)

Motion sensor &
Light sensor
Panel light

VERIFICACION AUTOMATICA
Interruptor 2: modo de sensor de movimiento . . L, ) )
- nocturno - La primera vez hay una autoverificacién de 15 segundos cuando se enciende mediante un
interruptor de botén, si hay un interruptor de botén en la alimentacién principal. Después
de la autocomprobacion, el tiempo de espera sera normal de 30 o 180 segundos.

— _» Interruptor 3: sensor ON/OFF -

___,. Interruptor 1: configuracion de tiempo de duracién del sensor

de 30/180's -
OFF -(:}30 SH » - Interruptor 2: todos los modos de sensor de
movimiento -
INSTALACION
1. Montaje en techo: Sensor montado horizontalmente a 2,5 m de altura con sensor al frente y al costado
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NORMATIVAS Y CERTIFICADOS IEC/EN - |EC/EN TANDARDS & CERTIFICATES

2014/35/EU - LVD - Directiva Baja Tension - Low Voltage Directive

EN 60598-1:2009

Luminarias. Parte 1: Requisitos generales y ensayos.

Luminaires - Part 1: General requirements and tests.

EN 60598-2-1: 2012
Luminarias. Parte 2-1: Requisitos particulares. Luminarias fijas de uso general.
Luminaires - Part 2-1: Particular requirements — Fixed general purpouse luminaires.

EN 62471:2008

Seguridad fotobioldgica de lamparas y de los aparatos que utilizan lamparas.
Photobiological safety of lamps and lamp system

2009/125/EC - ErP - Productos Relacionados con la Energia - Energy related Products

2011/65/EU - RoHS - Restriccion de Sustancias Peligrosas - Restrictions of Hazarous Substances

2014/30/EU - EMC - Directiva Compatibilidad Electromagnética - Electromagnetic Compatibility Directive

EN 55015:2007 + A2:2009

Limites y métodos de medida de las caracteristicas relativas a la perturbacion radioeléctrica de los equipos de iluminacion y similares.
Limits and methods of measurement of radio disturbance characteristics of electrical lighting and similar equipment.

EN 61547:2011
Equipos para iluminacion para uso general. Requisitos relativos a la inmunidad CEM.
Equipment for general lighting purposes - EMC immunity requirements

EN 61000-3-2:2006 /A2:2010

Compatibilidad electromagnética (CEM). Parte 3-2: Limites. Limites para las emisiones de corriente armonica (equipos con corriente de entrada <=
16 A por fase)

Electromagnetic compatibility (EMC) - Part 3-2: Limits - Limits for harmonic current emissions (equipment input current <= 16 A per phase)

EN 61000-3-3:2009
Compatibilidad electromagnética (CEM). Parte 3-3: Limites. Limitacion de las variaciones de tension, fluctuaciones de tension vy flicker en las redes
publicas de suministro de baja tension para equipos con corriente asignada <= 16 A por fase y no sujetos a una conexion condicional.

Electromagnetic compatibility (EMC) - Part 3-3: Limits - Limitation of voltage changes, voltage fluctuations and flicker in public low-voltage supply
systems, for equipment with rated current <= 16 A per phase and not subject to conditional connection

EN 61347-1:2016
Dispositivos de control de lampara. Parte 1: Requisitos generales y requisitos de seguridad.
Lamp controlgear - Part 1: General and safety requirements

EN 62493:2011
Evaluacion de los equipos de alumbrado en relacion a la exposicion humana a los campos electromagnéticos.
Assessment of lighting equipment related to human exposure to electromagnetic fields

AENOR Debido a los procesos técnicos de reproduccion, los colores pueden ser Due to the technical processes of reproduction, colors may be
aproximados, no exactos. Los datos incluidos en esta ficha técnica son approximate, not exact. All data included on this datasheet is
Ez correctos, salvo error tipografico. correct, except for typographical error.
Para la mejora de nuestros productos Maslighting LED se reserva el derecho  For the improvement of our products Maslighting LED, we reserve
Eggﬁgff:da de anular o modificar cualquiera de los modelos, tamafos, referencias y the right to cancel or modify any of the models, sizes, references
05001 especificaciones técnicas contenidas en esta ficha técnica sin previo aviso. and technical specifications contained in this datasheet without
ER-0004/2018 prior notice.
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